

Referat bestyrelsesmøde VARK 16/3 2015

1. Fordeling af ansvarsområder
 - a. Elevskolen hjælpere, undervisere: Jeanette Nielsen og Chanette Jensen
 - b. Elevheste, parter og foldplan: Annette Guldhammer
 - c. Ventelister: (opstaldning, fodervagter og hjælpere) Lars Kruuse
 - d. Juniorklub: Thea Hvidtfeldt og Lærke Knarkegaard
 - e. Kontakt til juniorudvalg: Jeanette Ladefoged
 - f. Stævneudvalg: Jeanette Nielsen og Chanette Jensen og Christina Olesen

2. Stævner
 - a. Christina har snakket med DRF ang udv d. Stævne i august/september, det arbejdes der videre med
 - b. Vi holder elevstævne lørdag d. 13/6 stævneudvalget har bolden

3. Elevheste
 - a. Der skal arrangeres parter på Følle, efter kommende weekend.
 - b. Juno skal tages ud af elevskolen.
 - c. Ny 3'er pony – Hvis vi skal købe skal vi have den på prøve i mindst en måned (Lars snakker med Lærke)
 - d. Spielmann: Sussie køber ham for 8.000,-

4. Stalden
 - a. Regler ang. ride hjelm strammes op – Stald/trækkerpiger skal bruge hjelm ved ophold i stalden og ridehallen. Desuden skal alle under 18 benytte hjelm og til/fra fold
 - b. Der strammes op omkring at det KUN er fodervagter og bestyrelse der må tage hø

5. Aktivitetskalender:
 - a. Arbejdsweekend kommende weekend starter kl 8:30 begge dage
 - b. Lys i hallen, vi går efter samme model som lille hal. Thomas kigger på tidsplan
 - c. Loppemarked med brugt heste udstyr lørdag d. 18. april (Chanette, 2 * Jeanette og Stine)
 - d. Ridelejr, i uge 32?: Lærke Knarkegaard, Charlotte Overgård og Lars Kruuse

6. Eventuelt
 - a. Rabat aftale med AB og evt. klubbøj (Lars Kruuse undersøger)
 - b. Foderplan: Chanette laver en ny
 - c. Pris på sommergræs: Pony 950,- kr/mrd og hest 1.100,- kr/mrd
Hvis nogen ønsker hø/halm, i sommergræs perioden er det for egen regning

7. Næste møde: Torsdag d. 21/maj 17.00

